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Celovitost nagovarjanja regijskega okolja ob sodelovanju podpornih 

organizacij na Primorsko-notranjsko regijo 

Uvod: Pomembnost celovite podpore za razvoj podjetnika in podjetništva 

Celovita podpora okolja je eden izmed ključnih dejavnikov za razvoj podjetnika in 

podjetništva. Takšna podpora omogoča ustvarjanje pogojev, v katerih podjetniki lažje 

dostopajo do potrebnih virov, informacij in mreženja. Vključuje različne oblike pomoči, 

od finančnih spodbud, mentorstva, usposabljanj do zagotavljanja infrastrukturnih 

pogojev, kot so prostori in tehnološka oprema. Primeri dobrih praks v različnih regijah 

kažejo, da so uspešne zgodbe podjetnikov pogosto rezultat sinergije med lokalnimi 

skupnostmi, podjetniškimi inkubatorji, gospodarskimi zbornicami in drugimi deležniki. 

Podporno podjetniško okolje na makro ravni 

Na nacionalni ravni ima Slovenija razmeroma dobro razvito podjetniško podporno 

okolje, ki ga sestavljajo različne organizacije in programi. Agencija SPIRIT Slovenija 

na primer ponuja različne finančne spodbude, programe mentorstva in izobraževanja 

za podjetnike, medtem ko Slovenski podjetniški sklad omogoča dostop do 

mikrokreditov, garancij in subvencij. 

Tehnološki parki in inkubatorji delujejo kot stičišča inovacij, kjer se združujejo 

podjetja, raziskovalne institucije in vlagatelji. Pomembno je, da tovrstne ustanove ne 

ponujajo le infrastrukture, temveč tudi vsebine, kot so izobraževanja, delavnice in 

mednarodna povezovanja, ki podjetnikom omogočajo pridobitev potrebnih znanj in 

veščin. Dodatno pa so tu še različne platforme, kot je Startup Slovenija, ki prav tako 

igrajo ključno vlogo pri povezovanju podjetnikov z viri financiranja in znanja. 

Nacionalni nivo podpore dopolnjuje lokalne pobude, kar ustvarja sinergijo, ki 

omogoča podjetnikom, da lažje premostijo prve korake in kasneje rast poslovanja. 

Celovita podpora v Primorsko-notranjski regiji 

Primorsko-notranjska regija se kljub svoji velikosti in redki poseljenosti, ponaša z 

aktivno podporno mrežo, ki omogoča podjetnikom dostop do različnih storitev in 

virov.  

V Primorsko-notranjski regiji k oblikovanju podpornega podjetniškega okolja 

prispevajo različne institucije, ki zagotavljajo pomembne storitve in aktivnosti za 

razvoj podjetništva. 
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Ključna organizacija v tej regiji je Mrežni podjetniški inkubator, ki v sodelovanju z 

drugimi podpornimi institucijami v regiji in občinami skrbi za razvoj podjetniškega 

okolja. 

Aktualni primer dobre prakse sodelovanja med različnimi deležniki v regiji, je priprava 

Priprava pravilnika o podjetniških spodbudah. Pri pripravi smo sodelovali: Mrežni 

podjetniški inkubator Perspektiva, gospodarski oddelki vseh občin v regiji in Regijska 

razvojna agencija Zeleni kras. Snovanje vsebine pravilnika smo pripravili 

večstopenjsko pri tem pa so bila upoštevana konkretna mnenja in potrebe 

podjetnikov. Rezultat tega je pravilnik, ki omogoča ciljano dodeljevanje finančnih 

sredstev za spodbujanje podjetnikov začetnikov, inovativnih podjetniških idej in 

razvoja novih poslovnih modelov ter obstoječih podjetji, ki vlagajo v razširitev 

dejavnosti. Posebnost pravilnika je, da so ukrepi na ravni regije poenoteni, obenem 

pa upošteva specifike podjetniškega okolja vsake občine.  

Večstopenjsko snovanje pravilnika je potekalo na sledeči način: 

- identifikacija potreb podjetnikov začetnikov, inovativnih podjetji in podjetji, ki 

vlagajo v razširitev dejavnosti, 

- statistični pregled preteklih prijav, rezultatov vložkov in učinkov,  

- izvedba raziskave med različnimi ciljnimi skupinami podjetnikov, 

- priprava nabora pričakovanih rezultatov in učinkov,  

- priprava predloga nabora ukrepov in preverba teh s ciljnimi javnostmi, 

- dopolnitev ukrepov in dokončno oblikovanje.  

Priprava pravilnika o podjetniških spodbudah je odličen primer, kako lahko 

sodelovanje med različnimi deležniki prinese koristi celotni regiji. Inkubator je v tem 

procesu deloval kot povezovalni element, ki je omogočil, da so bile potrebe 

podjetnikov slišane in ustrezno naslovljene. Občine so s tem pridobile orodje, ki jim 

omogoča usmerjeno podporo za spodbujanje podjetništva. 

Podobne sinergije bi lahko prenesli tudi na druga področja.  

Zaključek: Potreba po celoviti podpori 

Celovita podpora ni zgolj želeno stanje, temveč nujna potreba za razvoj podjetništva. 

Podjetniki morajo v idealnem okolju imeti dostop do znanj, virov in mreženja, ki jim 

omogočajo, da se osredotočijo na rast svojega poslovanja. Podporne organizacije  
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igrajo ključno vlogo pri oblikovanju takšnega okolja, saj zagotavljajo okolje, kjer se 

srečujejo znanje, inovacije in izkušnje. 

Za prihodnji razvoj regije je ključno, da se nadaljuje z oblikovanjem sodelovalnih 

projektov, ki povezujejo različne deležnike. Le s celovitim pristopom lahko ustvarimo 

pogoje, kjer bodo podjetniki lahko uresničili svoje potenciale, regija pa postala zgled 

uspešnega podjetniškega okolja. 

Viri: 

1. Podatki in poročila Mrežnega podjetniškega inkubatorja Perspektiva 

2. Statistični podatki o podjetništvu v Primorsko-notranjski regiji  

3. Pravilnik o podjetniških spodbudah v občinah Primorsko-notranjske regije 

4. Informacije s spletnih strani SPIRIT Slovenija in Slovenskega podjetniškega 

sklada 
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